



12 апреля 2017 года обучающиеся нашей школы в рамках РДШ участвовали во Всероссийских акциях.

26 учеников приняли участие в «Волонтерском космическом забеге», который проходил на Набережной р. Амур. Ребята послушали обращение борт-инженера 51 экспедиции на международную космическую станцию Олега Новицкого, а позже с легкостью преодолели 1957 метров в честь Космоса!

Ученики 7-8-х классов стали участниками Всероссийского квеста «Первый».

Космический», который прошел на базе Центра патриотического воспитания.